

Se acerca la fecha

Estamos en pleno período electoral y falta poco para la fecha en que han de elegirse los diputados que han de representar, en Cortes, a Alicante y su circunscripción.

No decimos que falta poco para que el pueblo elija dichos representantes, porque en los tiempos que corremos, la farsa electoral está al alcance de todos y el pueblo es quien menos interviene en la comedia porque, de ser así y practicar en toda su pureza el sufragio, puede que las sorpresas fueran grandes y harían el ridículo los gobiernos con los encasillados, pero el que manda sabe ya por de contado, que tiene en sus manos los hilos que han de mover a los personajes del sainete y el triunfo es siempre seguro porque nunca sucede lo que debiera suceder, sino lo que se quiere que suceda.

Si una elección representase la soberana voluntad de las masas populares, otro pelo luciría a los pueblos y concretándonos a nuestra circunscripción, podemos asegurar que no se sentaría en los escaños del Congreso el candidato liberal Sr. Rojas; pero en un país como el nuestro, estas anomalías son moneda corriente y no nos extrañaría, no ya verlo diputado, sino ministro de la Corona, que el talento y capacidad es lo de menos y los «méritos» electoreros lo de más.

Basta repasar nuestra campaña contra la funesta política del Sr. Rojas, para convencerse de que al salir triunfante como saldrá por desdicha la candidatura del Sr. Rojas, ni éste podía llegar a más, ni Alicante a menos.

El hecho de pertenecer D. Alfonso al partido liberal, no quiere decir que contra éste vayan nuestras censuras, como no sean las de que en su seno cuenta con políticos de más valía que el Sr. Rojas y ha elegido lo peor del cuévano, lo cual constituye un imperdonable desacierto.

Prueba de lo que decimos, es que la candidatura del Sr. Francos Rodríguez nos parece algo más que admisible por la importancia periodística y política de su personalidad, pudiendo decir otro tanto del señor Ca-

nals pero que no podemos del señor Rojas, que tan pocas dotes para diputado puede agradecer a Dios.

Los únicos que están de enhorabuena son sus paniaguados que al ver diputado a su caudillo, ven aumentar de tamaño el «bote» del «chupen».

Si Alicante espera algo de Rojas, como fruto de su labor en el Congreso, puede sentarse, porque los beneficios se harán esperar un ratito.

Y Alicante esto lo sabe y no lo votará, pero saldrá diputado porque la componenda está hecha.

¿Hasta cuándo tolerará el pueblo estas imposiciones oficiales y sabrá imponer su voluntad?

Comedia Electoral

Farsa imaginaria que bien pudiera ser verdad para vergüenza de un pueblo débil.

PRIMER ACTO

En casa de D. Ildefonso de Coloradas y M. de Tormenta, jefe de una pandilla de foragidos políticos.

El actor que lo represente será muy alto, con niernas de saltamonte, cargado de espaldas, andará a pasos largos, irá vestido de gran señor pero accionará como lo haría un salteador de caminos.

El otro actor de esta primera escena, será D. Sátiro, como el anterior nacido en X donde se representa la acción y conocido vulgarmente por «El hombre de corte en rostro».

Director de un periódico; de cara gorda y abotargada en la que brillan ojos lujuriosos y astutos, notándose en su tipo cierta mezcla de orangután y marica.

ESCENA PRIMERA

(El Sr. Coloradas mirando desde uno de los balcones de su casa la cuesta que hacía ella sube).

¡Cual gritan esos «benditos»! ¡pero a fé de mis blasones Fresquera con sus «razones» me los dejará bien fritos!

Esas protestas que hacéis de la grava que tragué y las chicas a quien violé, en destierro las pagaréis.

(Con exaltación)

Josefa Araeil Santacrou

Profesora en Partos

Plaza de María Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

Para el día de Gloria

En la imprenta de este periódico se venden

ALELUYAS y SANTOS

al precio de

20 PLIEGOS UN REAL

Me importa mucho medrar
me importa mucho comer;
y no os puedo tolerar
que, queiris investigar
mis medios de defraudar.

Cerrando el balcón con rabia y dirigiéndose al «Hombre de corte en rostro» que sonríe cívico tumbado en una butaca.

¡Que un hombre de mi corajel
sufra tan brutal humillación,
no tendré para ellos perdón
si consigo mi ambición.

(Ya más tranquilo). No sé como soy tan fresco. Diría que para mí la vergüenza es un mito. Todos conocen lo de la grava, las violaciones de Orense, lo de la muchacha de la calle del Rey Sabio, mis incorrecciones como presidente del Casino (pues en X también hay Casino), mi cinismo electoral, el modo de repartir los presupuestos entre mis foragidos, etc., etc. y sin embargo ya ves, sabiendo que no tengo oficio ni beneficio y que vivo a costa de este pueblo imbécil y de esa parienta chocha (haciendo un gesto despectivo) a quien tengo engatusada, me votarán a millares y conseguiré el acta.

(Y ahora, riéndose) Bien puedo, pues, decir, como el Tenorio.

Por donde quiera que fui,
la razón atropellé,

la virtud escarneí,
a la justicia burlé
y a las mujeres vendí.
Y en todas partes dejé
memoria amarga de mí.

Don Sátiro.—(Despereándose muy satisfecho) ¡Macanal diríamos que ahora te remuerde la conciencia. No me ves a mi tan optimista a pesar de que mi popularidad de «hombre de corte en rostro», hace que los chicos de la calle se me metan debajo de la barba para verme la cicatriz!

(Continuará).

Ramón y Borja

MEDICOS

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sífilíticas. Exalumno interno por oposición de los Hospitales provinciales de Madrid. Exalumno interno del «Sanatorio Ingles». Larga practica en el Hospital de San Juan de Dios en Madrid, clinica del Dr. Arda.

Consulta: De 11 a 1 y de 5 a 7.

Calle de la Barea 19 1.º derecha. Alicante.

MARIA GRACIA

Sonámbula clarividente despierta y dormida.—Consultas de 8 a doce de la mañana y de 2 a 8 de la tarde.

Calle Foguet, 20 (Barrio)—Alicante

De Exploradores

LA EXCURSIÓN DEL DOMINGO

Como otras veces se marchó al pinar situado en la falda norte de la sierra de San Julián.

No fueron muchos los exploradores que se animaron a respirar el aire oxigenado de los pinos.

El día nos favoreció a ratos; unas veces el sol nos acarició con sus rayos más brillantes, y en otros, densos nubarrones que corrían desde el Maimó hacia el mar nos hacían pensar que la lluvia se nos venía encima.

Y encima se nos vino, pero fué encima de los toldos que previsores se habían preparado.

Terminábamos los verdes la comida cuando observamos que de las plomizas nubes que se cernían desde el grisáceo Cabezó por encima de la hermosa huerta de Muchamiel, San Juan y Santa Faz, verdadera mancha verde escarlote salpicada por puntos arquitectónicos, bellos hotelitos donde la vista se detenía cariñosa; caía cerniéndose desde lo alto una neblina que avanzaba, que no era nube, era el caparrón que desde el cielo caía sobre la vega preciosa.

¡No había tiempo que perder!

Aun tardaría un cuarto de hora en llegar. Pronto se armó un toldo que se levantó por su centro con dos bordones quedando en la misma forma que una cubierta de cuatro vertientes por la cual correría el agua sin peligro de mojadura para nosotros.

La cortina de agua avanzaba, pronto las gotas cayeron rocias sobre la tierra, redoblaban firme sobre el toldo y el viento aumentando un poco en su vigor azotó al fragil tinglado que aguantó tranquilo.

Solo fué durante minutos escasos. Rasgó las nubes un rayo del sol, se aclaró rápido el cielo y el arco iris, polieromo en sus colores, marcó su curva bellísima en el aire y la naturaleza adquirió la calma soberana de los días primaverales.

Se quebraron los rayos del astro de la vida sobre las gotas que colgaban de las ramitas de los pinos, que lucieron como brillantes y la alegría renació, pasaba la tormenta y volvía la calma.

¿Como pasarán las elecciones con turbulencias y chanchullos y volveremos a la paz de los días en que se olvida a los políticos funestos!

Durante la jornada se practicaron diversos ejercicios escultistas y cuan-

do la tarde iniciaba su retirada ante los velos ténues, que poco a poco la noche extiende para cubrir el azul del cielo y cuajarlo de miles de ojos brillantes que parpadean al contemplar nuestro planeta, entonces; alegres, satisfechos de haber dedicado las horas del domingo a labor instructiva e higiénica, regresamos.

JUAN AGUDO

Rojas camafeo

El ilustrísimo Sr. D. Alfonso de Rojas podrá llegar a ser diputado a Cortes. Lo que difícilmente podrá ser es diputado ecuaníme y honorable. Ni por sus antecedentes políticos ni por su actuación como alcalde que ha sido de esta ciudad, el ilustradísimo señor don Alfonso de Rojas, inspirará respecto a sus colegas de la mayoría, ni confianza a los jefes del partido que accidentalmente milita.

La ejecutoria política del Sr. Rojas es la del tráfuga, que no repara en obstáculos para medrar en su carrera la ejecutoria administrativa del señor Rojas es un expediente que por acuerdo de los señores Guardiola, Clemente y Campos, concejales los tres en aquel entonces, expediente que «dicen» está en la Territorial de Valencia, pendiente de la resolución judicial.

Considerado como ciudadano tampoco es el Sr. Rojas ningún modelo de ejemplo, pues su conducta social es bastante deficiente, según ha probado en diversas ocasiones y recientemente con la publicación de dos exabruptos libelosos, propios de quien de público se decía era el inspirador de «El Chato doble».

Como alicantinos nos averguenza que las demás regiones españolas nos compadezcan viendonos representados en Cortes por un cacique, romo de inteligencia, intrigante afortunado y de moralidad en entredicho, mejor, en pleito.

Si el ilustrísimo señor don Alfonso de Rojas, toma asiento en el Parlamento español, no podremos decir sin colorearse nuestra cara, que somos alicantinos.

(De Heraldo de Alicante).

¿Ceguedad o abandono?

Entendemos, quizás equivocadamente, que la obligación del cargo de inspector de leches, portentosa creación de la fantasía del Alcalde y cuyo cargo desempeña el Sr. D. Vicente An-

tón, es la de recorrer y visitar todos los establecimientos y puestos públicos, denunciando aquéllos que expendan el jugoso líquido en malas condiciones. Y hasta la hora presente no sabemos que haya sido denunciado ningún expendedor probablemente por no encontrar motivo para ello el Sr. Antón.

O por no haber practicado averiguación alguna el Sr. Antón, cosa que también es muy probable.

NOTICIAS

INTERESANTE.—Don Antenor Pérez, nos ruega hagamos público que por haber sufrido desperfectos de consideración el Gramófono que se hallaba rifando y cuyo sorteo había de celebrarse el día 1.º de Abril, queda sin efecto dicho sorteo. Los señores que hayan adquirido papeletas pueden presentarse en la calle Díaz-Moreu, donde se les devolverá el dinero.

Don Evaristo Marimón nos participa en atento B. L. M. haber abierto un taller de Sastrería en la calle Altamira, 24 pral. donde su numerosa clientela encontrará variados muestrarios de pañería y figurines con las últimas modas.

Agradecemos la atención.

Se encuentra enferma la encantadora señorita Carmen Esplá Casanova.

Deseamos recobre en muy breve tiempo la salud perdida.

Se dice que después de pasar la revista de comisario del próximo mes las tropas de guarnición en esta plaza, serán dados de alta de instrucción los reclutas del reemplazo del quince que actualmente practican dicha instrucción.

Ama de cría.—Se ofrece para casa de los padres una joven, con leche fresca de ocho días.—Razón San Pascual, 3, 1.º

La Comisión designada por el Círculo Unión Mercantil y compuesta por el señor Presidente del mismo D. Miguel Prieto y D. Valentín Sánchez, a fin de gestionar cerca del Gobierno el abaratamiento de las subsistencias, ha comenzado ya sus tareas en unión de las comisiones de Barcelona y Valencia, habiéndose

puesto al habla con el Gobierno a fin de abaratar los carbones, maderas y hierros, como igualmente conseguir que los trigos resulten en Barcelona, Valencia, Alicante y otras provincias al precio de 32 a 33 pesetas, con objeto de que las harinas no superen el de 44 pesetas y que no pueda venderse el pan a más de 45 céntimos kilo.

Se espera el resultado de la entrevista con los Ministros.

Ayuntamiento

SESION EXTRAORDINARIA

Ayer a las cuatro se reunió el Municipio para buscar solución al problema del pan.

Se leyó una comunicación del gremio de panaderos en que participan que si el Alcalde insistía en prohibir la venta del pan a cincuenta céntimos kilo, dentro de cinco días cesarían el trabajo poniendo a disposición del Ayuntamiento los hornos y utensilios necesarios para que ellos vieran el modo de fabricarlo.

Se nombró una comisión que se entrevistó con el Sr. Gobernador comunicando a Madrid la urgencia del caso.

El Ayuntamiento a quedado constituido en sesión permanente en espera de la contestación para obrar en consecuencia.

Registro Civil

NACIMIENTOS

José Alcaraz Torregrosa, Francisco Ortuño Recio, Hilario Mineto Sevilla, Gloria García Bronchal.

DEFUNCIONES

José Ortega Mendez, José Serra Coloma, Rafael Saez Campos.

MATRIMONIOS

Juan Rico con Micaela García

SE HACEN

toda clase de ENCUADERNACIONES económicas.—Plaza del Carmen, 4 2.º derecha y en esta imprenta se reciben avisos.

AVISO

La antigua y acreditada Profesora en Partos Doña Josefa Martínez, que durante muchísimos años ha estado establecida en el paso de Méndez-Núñez, por un crecimiento de su numerosa clientela que ha trasladado su domicilio desde la calle Infanta donde recientemente se trasladó a la de Castaños 53 ára. pral.

Alcaldía Constitucional de Alicante

Hace saber: Que siendo esta la época en que suele desarrollarse la viruela, extendiéndose en forma que solo a la incultura y al abandono de las gentes, se debe, conviene recordar y recomendar al vecindario, el mas exacto cumplimiento de las leyes sanitarias que disponen la práctica de la vacunación y revacunación.

Estos servicios de caracter enteramente gratuitos, se efectuarán diariamente por los médicos del Cuerpo de Beneficencia y Sanidad Municipal en la Casa de Socorro y en el Laboratorio municipal.

La Alcaldía invita al vecindario a que se someta a tan conveniente operación profiláctica para evitar sensibles alteraciones en la salud pública.

Alicante 29 de Marzo de 1916.

El Alcalde,

Ricardo P. del Pobit y Chicheri

Los Ferroviarios

UNA PAUSA

«Juan de Luz», ha cumplido su misión que era la de que los ferroviarios de la línea M. Z. A. formaran sección en Alicante. Esto ya se ha conseguido; presentada está al Sr. Gobernador Civil la lista de los que formamos dicha sección, dentro de la Federación Nacional de Ferroviarios Españoles. Así que por ahora terminamos la campaña emprendida puesto que nuestro fin está conseguido.

No contestaremos escritos que se nos puedan dirigir; nuestra obra ha sido la unión y está ya extendiéndose entre todos los ferroviarios. Nuestras plumas al servicio de los ferroviarios ultrajados estarán pero no para insultar a compañeros.

Con esto terminamos por ahora.

¡Viva la Unión Ferroviaria!

MANUEL A. AVO

Caridad

La implora de las personas caritativas, la renombrada Profesora en Partos doña Isidra Muñoz, que desde hace seis años se halla postrada en cama, careciendo por completo de recursos.—Habita, Platos, 7.

También la implora de las personas de buenos sentimientos un matrimonio pobre, por hallarse el marido enfermo y sin recursos.—Habita en la calle San Cayetano, 11.

Para los obreros

LOS TONELEROS

La sociedad de toneleros «La Defensa», en sesión celebrada acordó abrir una amplia amnistía para que puedan ingresar en ella todos cuantos lo deseen a cuota corriente desde 11 de Marzo.

Los que se den cuenta de la situación porque atraviesan desde que viven sin sociedad, los que se den cuenta de los beneficios que la asociación reporta a todo obrero, los que sepan en una palabra, que solo estando asociado les será posible mejorar las condiciones de vida debeis apresuraros á ingresar en la sociedad y unir todos los compañeros olvidando cosas pasadas.

Así lo esperan los que tienen ansias de confraternizar con vosotros y vivir con la mayor armonia como en otros tiempos.

[Toneleros á la Asociación].—La directiva.

Nota.—Horas para ingresar: todos los dias desde las siete á las ocho de la noche.

LOS MARITIMOS

Por acuerdo del consejo de la sección de socorros y retiros de la Sociedad de Obreros Maritimos, se pone en conocimiento de todos los afiliados de esta última, que hasta el 31 de los corrientes pueden inscribirse en la lista de socios de dicha sección pasada esta fecha, el ingreso se verificará con arreglo á lo que previene el reglamento porque se rige la referida sección.—El secretario Rafael Nadal.

LOS TIPOGRAFOS

Por acuerdo de la junta general extraordinaria celebrada el dia 12 del actual, se concede amplia amnistía á los compañeros que ingresen en esta Sociedad antes del 15 del próximo mes de Abril, los que no cotizaran cuota alguna hasta dicha fecha.

Alicante, 14 de Marzo de 1916.—El secretario, Francisco Montero Pérez.

JUVENTUD SOCIALISTA

Por acuerdo tomado en la Junta general ordinaria celebrada el día 19 de los corrientes, ha quedado disuelta esta entidad por conveniencias interiores del partido socialista en Alicante.

Lo que se hace público para conocimiento de aquellos a quienes les pueda interesar esta resolución.

El vicesecretario, Francisco C. Fayos.

**

Habiéndose constituido una Sociedad de Socorros Mutuos de Obreros, denominada «La Remediadora» domiciliada en el Pontazgo, lo que ponemos en conocimiento de los mismos.

LA DIRECTIVA

Aviso al público

Se compra lana de 1 a 2 pias kilo.—Lana vieja deteriorada a 50 céntimos kilo. Zinc viejo a 1 pta. kilo.—Plomo viejo a 45 cts. kilo. Metal a 1'25 pta.—Cobre a 1'80. También se compra toda clase de lana vieja a 30 cts. kilo.—Calle de Artilleros 17 (Baratillo)

140 Prop. Casa Maucet Barcelona

a alojarles, ni el país a mantenerlos» Las demás escuelas quedaban desiertas, y el odio, revisado, halló nuevos motivos de ataque en las nuevas obligaciones que había contraído. Sindicósele a un mismo tiempo, como a monje, la enseñanza profana y la teológica, por haberse inmiscuido en ella ante sí, sin dependencia o autorización de un doctor en teología; formalidad que, al parecer, era entonces indiscutible.

Guillermo de Chapeaux y Anselmo, el maestrescuela de Lyon, habían muerto; pero Alberico y Lotulfo, discípulos del maestrescuela y antiguos rivales de Abelardo, pretendían dominar las escuelas cuantales lo hicieran aquellos dos maestros. Mas el tiempo ya no les era favorable: dirigiéronse al clero, y trataron de alarmarle con

Se vende

una casa en la travesía calle Berengafios 23, compuesto de sala, dos dormitorios, saya y corral.—Razon en la misma casa.

Academia - Francés

Dirigida por distinguida Profesora.

Clases para niños y niñas y personas que deseen aprender el idioma Francés, por razones de comercio u otras razones sociales. Clases especiales para señoritas.

Precios muy módicos y al alcance de todos. Las personas que deseen inscribirse pueden hacerlo en el domicilio de la citada profesora. Calle Ingata 48-3.º

LEOHERIA

Se expende leche pura, a 40 céntimos litro, y a 50 céntimos a domicilio.

Infanta, 26.

Antigua Academia de Comercio

LOPEZ RODRIGO

ENSEÑANZA PRACTICA

y repaso de las asignaturas de la Carrera oficial de Comercio.

Constitúese a su director:

Villavieja, 17, Alicante.

D. Juan Albert

ESPECIALISTA

EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

CONSULTA GENERAL:

Aplicaciones de suero exigente en el reuma. Consulta de 9 á 1 mañana y de 3 á 5 tarde. Gratis: Martes y Sábados de 1 á 2.—Calleja, 1 bajo derecha.

Abelardo y Eloisa 137

duda, su efecto, a lo menos, no resulta que Abelardo insistiese en sus proyectos de venganza. Quizá se hizo cargo también de que no podía contar mucho con el apoyo del convento. La abadía de San Dionisio era una de aquellas en las cuales no había penetrado la reforma; sus riquezas, su intermediación a París y a la corte sostenían en ella la relajación de la vida monástica; y si damos crédito a Abelardo el abad, como primer dignatario, sobrepujaba el resto de la comunidad en vicios y desórdenes.

El nuevo religioso no había cotraído, a la par que el deber de la sumisión, la humilde paciencia de la caridad. La desgracia hacía quizás más áspera su razón, y aun no había acostumbrado su superioridad a resignarse. Abelardo no pudo disimular su in-

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

Correo Madrid.—Sale de Alicante a las veintre horas.

Llega a las 8.

Tren mixto.—Sale a las 22.

Llega a las 6'45.

Correo Andaluz.—Sale a las 14 y treinta.

Llega a las 12'38.

Corto de Aimansa.—Sale a las 17 y cuarenta.

Llega a las 21'05.

FERROCARRILES ANDALUCES

Tren mixto de Murcia y Torreveja. Sale de Alicante a las 6'30.

Llega a las 10.

Tren correo.—Sale de Alicante a las 4'5.

Llega a las 11'55.

Tren corto.—Sale de Alicante a las cuatro.

Tren mercancías a Zenetas y Torreveja.—Sale de Alicante a las 4'50.

Tren corto de Elche.—Sale de Alicante a las 13.

LINEA DE LA MARINA

Sale de Alicante a las 10'45.

Entrada a las 15'35.

Llegada a Denia a las 14'15.

Salida a las 11'45.

SERVICIO DE AUTOMOVIL HOTEL VICTORIA

Sale de Alicante a las 14'30.

Llegada a las 9'30.

Salida de Alcoy a las 6'30.

Llegada a las 9'30.

SERVICIO DE DILIGENCIAS

Posada de la Balsa.—Para Santapola, a las 9'30.

Para Agost y Busot, a las 14.

Posada de la Unión.—Para Rellou a las 13.

Para Alcoy.—A las 12'50. Para Aguas a las 13.—Para Santapola a las 14.

Automóvil.—Para Ibi a las 14.—Para Jijona a las 15'50.

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el moro de Venecia.

La dama de las Camelias.

Los amantes de Teruel.

Catalina Howard.

Diego Corrientes.

El Rey de los Campos.

Guía electoral

A NUESTROS SUSCRITORES

Con objeto de dar facilidades a los suscriptores de nuestro periódico, hemos adquirido varios ejemplares de la interesantísima obra «Guía electoral» que acaban de poner a la venta nuestros queridísimos amigos los notables periodistas D. Miguel y don Emigdio Tato Amat, la cual contiene comentarios a la ley de 8 de Agosto

de 1907, en la parte correspondiente a la rectificación del censo, proclamación de candidatos, detalles de la elección, derechos, deberes, penalidades, etc., etc.

Además contiene integralmente los artículos y Reales órdenes pertinentes, con instrucciones para los candidatos, apoderados e interventores el que podrán obtener nuestros suscriptores al ínfimo precio de 50 céntimos.

Dispensario de la Cruz Roja

Reorganizados los servicios facultativos de este centro benéfico, desde hoy se encargarán, además de los otros señores Médicos que prestan sus servicios, en las horas y días que se indicarán los siguientes señores Facultativos:

Diariamente.—Tuberculoterapia.—Doctor Montesinos de 9 a 10 de la mañana.

Enfermedades de la vista.—Doctor Buades.—Los martes, jueves y sábados de 8 a 9 de la mañana.

Medicina y Cirugía general.—Doctor don Carlos Clivell.—Los lunes, miércoles y viernes de 10 a 11 de la mañana.

Enfermedades de los huesos y electricidad médica.—Doctor don Eduardo Amorós Martí.—Los lunes, miércoles y viernes, de 3 a 4 de la tarde.

Enfermedades de la piel.—Doctor don Alfonso Borja.—Los miércoles, jueves y sábados de 8 a 9 de la mañana.

Medicina y Cirugía general.—Doctor don José Sánchez Santana.—Los martes, jueves y sábados, de 10 a 11 de la mañana.

Odontología.—Don Luis García Ruiz.—Todos los días de 12 a 1 de la tarde.

Lo que se pone en conocimiento del público, para que acudan a dicho Centro Benéfico los necesitados que deseen utilizar los caritativos servicios profesionales de tan reputados señores Médicos.

El Delegado-Presidente.—Antonio Martínez Torrejón.

Instituto

Bibliográfico

Dirigido por R. Oca

(Médico, antiguo Estadístico, por oposición, de la cátedra de enfermedades VENEREO-SIFILITICAS en el Hospital clínico de Cadix) Enfermedades SECRETAS y de la PIEL, VACUNA ANTIBLONORRAGICA. Aplicaciones del 606 y del NEO SALVARSAN. Especialidad en inyecciones mercuriales intravenosas ABSOLUTAMENTE INDOLORAS.

HORAS DE CONSULTA.—De 11 a 1 de la mañana y de 7 a 9 de la noche. Avenida Gades 13.—Alicante.

Enfermos

del estómago

No desesperéis de obtener vuestra curación, sin usar antes los DIACOS DE TRIDIGENTINA del Doctor Aguiló, preparada con los fermentos puros que forman parte del aparato digestivo y comprobados por reputados facultativos.

Se vende: Farmacia del autor, Meyer 51, Alicante. Se remite por correo certificado, mandando 4 pesetas 50 cts. por giro postal.

UN HOMBRE

Medianamente instruido de 45 años, se ofrece como escribiente, portero, ordenanza o coque análogo. Pretensiones modestas. Buenas referencias. En esta entrevista darán razón.

Letheria de Durá

Se expende leche pura, a 40 céntimos libre, y a 50 céntimos a domicilio. San Nicolás, 14.

Hacen falta

Bordadoras y caladoras a mano. Pago semanal.—Parrequis 52.

Academia

de Hacienda

Próxima convocatoria

Calderón de la Barca, 17, 2.º

Detalles, textos y apuntes, para la más completa preparación.

Imp. Hijos de J. García
Plaza de Cervantes, 1.—Alicante

dignación al ver diariamente tanto escándalo, hablaba con frecuencia de ello así en público como en particular; y según él mismo confiase, pronto se hizo insoportable a sus cofrades. Ofrecióseles un pretexto honroso para alejarle, y aprovecharon la ocasión de librarse de tan incómodo censor. Apenas había convalecido, cuando se le presentaron ya sus discípulos rogándole que tuviese a bien dedicarse de nuevo a su enseñanza. Lo que había dado, decían ellos, al amor de la gloria o de la ganancia, debíalo entonces al amor de Dios, quien no dejaría de pedirle cuenta con usura del «talento» puesto a su disposición. Dios ha querido, sin duda, que, libre de los atractivos del placer y desembarazado del tumulto del siglo, pudiese dedicarse al estudio, y substituir el filó-

sofo religioso al mundano. De continuo reiteraban sus súplicas, así a él mismo como al abad; y éste y los monjes, tanto más dispuestos a interceder, en cuanto la presencia de Abelardo se les iba haciendo cada día más ominosa, le decidieron a satisfacer el deseo de los discípulos. Retiróse al campo en una casa dependiente del monasterio, y así se puso a enseñar, no sólo la teología, conforme lo exigía entonces su nuevo estado, sino también las letras profanas «de las cuales», «al modo de Orígenes, el primero de los filósofos cristianos, se valía como de un cebo para atraer los espíritus, con un olor filosófico, al gusto de la verdadera filosofía.»

Los amigos de la ciencia afluyeron, como de costumbre, a sus lecciones: «las viviendas», dice él, «no bastaban